

浙江居民家门口可接种宫颈癌疫苗

千呼万唤的宫颈癌疫苗近日落地浙江。10月23日,浙江首批HPV疫苗供应到位,宁波市鄞州区第三医院和嘉兴市南湖区城南街道社区卫生服务中心迎来首位接种宫颈癌疫苗的市民。

宫颈癌是女性健康的重大威胁,人乳头瘤病毒(HPV)疫苗接种是世界卫生组织推荐的宫颈癌预防一级措施。2017年7月31日,由葛兰素史克生产的二价HPV疫苗(主要针对16型和18型人乳头瘤病毒疫苗,是全球约70%宫颈癌的致病原因)成为中国内地首个获批正式上市的HPV疫苗,该二价HPV疫苗推荐用于9~25岁女性,属于群众自费、自愿接种的疫苗,采用3剂免疫接种程序。

为更好满足浙江省适龄女性对通过疫苗接种来预防宫颈癌的健康需求,维护女性健康,浙江省疾病预防控制中心于2017年9月完成了HPV疫苗政府集中采购工作,各县区疾控中心可在浙江省政府采购云平台上采购HPV疫苗。

“每针HPV疫苗的价格为670元,完成接种一共需要打三针,总费用为2010元。”鄞州区疾控中心负责人介绍,适龄女性在不禁忌证情况下均可接种,接种程序为“0-1-6”,即首针打完之后相隔1个月打第二针,第三针在距离首针6个月的时候注射,全部接种完需半年。接种者需在未感染之前接种,免疫时间20~50年。目前,全省已有63家县级疾控中心完成了HPV疫苗的采购,近5万支HPV疫苗将陆续供应到位,市民可就近到各镇医院、卫生院、社区卫生服务中心接种疫苗。 本报记者 张巧琴 通讯员 张雪海 王莎

功能性肠胃病成脾胃症第一大疾病

功能性肠胃病已上升为我国脾胃症中第一大疾病,这是中华中医药学会脾胃病分会主任委员、全国脾胃病协作组组长张声生教授在近日召开的浙江省中医药学会2017年脾胃病分会学术年会上透露的。

据张声生估计,在诸多脾胃症中,功能性肠胃病占到了40%。“精神意志对疾病的发生发展起着重要作用,特别是脾胃症。现在很多人都存在情志不畅的问题,随着生活节奏加快,工作生活压力越来越大,得功能性消化不良、肠易激综合征、胃炎等的越来越多。”对此,张声生团队提出了“调肝理脾”治疗大法,并成立了国家中医药管理局唯一的一个脾胃病调肝理脾重点实验室。

浙江省中医药学会脾胃病分会主任委员钦丹萍教授提出,由于多种原因,脾胃湿热症越来越严重地损害着浙江城乡居民的全身健康。

钦丹萍认为,浙江气候和水土环境湿热,脾虚湿热症明显要比北方居民多。而现在,随着人们饮食结构的改变,膏粱厚味、暴饮暴食等饮食不节的生活习惯,助长了湿热症的发生。

饮食过多伤脾胃,导致脾胃运化不足,同时膏粱厚味生痰湿,阻碍脾胃气机,气郁痰阻,湿蕴中焦,蕴而化热,形成脾虚湿热之症候。而且,现代人运动不足,或药石过多损伤脾胃,导致脾虚气虚等症,表现为乏力易疲等。“因此,脾虚湿热是现代疾病中常见的中医证候。”钦丹萍做了一个很形象的比喻,一件衣服,放入水里后拿起来,就变得很重。人如果有脾虚湿热症,就像那件衣服,除了内湿气滞,舌苔厚腻,更有胃纳差、困倦、四肢沉重疲乏等。“这就证明,脾胃症状一定会影响到全身。”钦丹萍说。

此次学术会议云集了全国脾胃病领域的权威专家,而且几乎都是来自大院名所的临床第一线。考虑到西医在消化系统疾病治疗的优势,浙江省中医药学会脾胃病分会以人的健康为第一要务,抱着开放合作的思路,还邀请了浙医二院消化内科主任、省医学会消化内科分会副主任委员蔡建庭教授、浙江大学医学院精神卫生中心张永华教授作报告。

作为此次学术会议的主要策划者,钦丹萍表示:“我们不是为了开会而开会,不是为了学术而学术,我们的目标很清楚,就是为了更好地服务城乡居民的脾胃健康、身体健康。所以,我们探讨目前脾胃病的发展趋势,交流最新的治疗思路和方法,特别是进一步推动‘治未病’,让大家的脾胃和全身少生病,不生病。”

今年6月,由张声生牵头,全国百余名著名脾胃病专家历时两年多共同完成的《常见消化系统疾病(脾胃病)中医诊疗专家共识意见(2017)》正式发布,为脾胃病提供了一个全面的、现代的、最新的定义,更提供了辨证治疗的路径、方法、样本,还增加了多种诊断标准、疗效评价标准。

《意见》包括了所有常见的10个消化系统疾病、3个中医证、3个常见中医证候以及1个《脾胃病症状量化标准专家共识意见》。 于伟



“粉红丝带”为乳腺癌全球防治活动的公认标识,每年10月被定为“乳腺癌防治月”。10月22日,浙江省抗癌协会乳腺癌专委会科普日活动——粉红丝带行动在杭州举行。浙江省肿瘤医院、浙大一院、浙大二院、邵逸夫医院等10多家医院的乳腺癌专家参加粉红丝带公益活动,活动内容有健康讲座、专家义诊、病友旗袍秀等。 本报记者 金敏

网购面膜治痘,男子身体为何多处溃烂?

近日,浙江省人民医院感染病科收治了一名20多岁的小伙子,其在使用网购的面膜后出现了严重的剥脱性皮炎,险些送命。专家称,使用面膜发生如此剧烈反应的病人很少见。

最担心累及私处

“患者来时病情严重,四肢末端的皮肤出现严重的红疹、水泡、溃瘍、剥脱,连口腔、阴部都出现严重的糜烂、溃瘍,挺吓人的。”医院感染病科副主任医师黄海军说。

26岁的宁某白净瘦高个,打扮时尚。前些天,他脸上长了几颗小痘痘,就希望像女生一样,敷面膜治痘又可嫩白皮肤。他在网上看中了一款面膜套装,商家告诉说,有着各种各样的美颜嫩肤效果。宁某二话不说就掏钱,货一到就迫不及待敷了上脸。次日起床,宁某觉得身体有点不舒服,一照镜子脸肿了,便怀疑面膜是否出了问题。经网上咨询,商家说此款面膜是有点轻微反应,停用几天自然会好。停用了面膜,宁某脸部肿胀好转。

一周后,宁某看已没事,竟抱着侥幸心理将网购

剩余的面膜又敷上脸,继续去痘嫩肤。这次,脸倒是没肿,却出现了惊悚的病情:高烧缠绵不退,手和脚皮肤冒出成千红疹,并逐渐形成水泡;没两天,嘴唇也肿得像香肠,嘴里还出现水泡,迅速增多,破溃后形成的溃瘍疼得他连话都说不出。最让宁某惊恐害怕又难以启齿的是,阴部同样出现可怕的症状,万一影响“那个”功能,岂不耽误一辈子幸福?

家人见宁某突然成了这样,以为得了什么恶性传染病,吓得赶紧将他送往当地医院,后又转院至浙江省人民医院感染病科。

在科主任潘红英教授指导下,黄海军等经过仔细检查,最终诊断为严重过敏引起的剥脱性皮炎,分析与网购面膜有关,所幸治疗及时没有发展到全身,否则将危及生命。一系列措施实施后,宁某发烧、溃瘍等得到有效控制,四肢的红疹慢慢变淡,褪去,身体逐渐恢复。

上脸的美肤产品千万要小心

潘红英解释,剥脱性皮炎是一种严重的炎症反应性皮肤病,可继发于严重的药物、食物过敏及肿瘤等。症状上可表现为全身皮肤的红、肿、脱屑,黏膜的

糜烂、溃疡等。

大家知道,皮肤是我们人体的重要的生物屏障,如果没有皮肤的保护,外界病原微生物能轻易进入我们的体内,体内的水、营养物质也会迅速流失,从而引起极其严重的后果。该患者第一次使用面膜过敏的时候,其实体内已经形成了大量针对面膜的“抗体”,第二次使用的时候,这些抗体与过敏原(面膜)形成的免疫反应迅速爆发,在体内形成的大量炎症因子风暴导致了患者后续的一系列病情变化。

生活中,我们在接触了某些物质导致了过敏后,应该尽量避免在短时间内再次接触该物质,因为短时间内的第二次过敏会使体内蓄积大量针对过敏原的抗体,往往容易使得免疫系统“失控”,从而导致非常严重的后果。

潘红英提醒,脸部是一个人形象的重要体现,因此上脸的美肤产品要格外小心,比如首先要考虑美肤产品有没有问题,若是伪劣产品引起皮肤及全身的伤害几率就高得多。其次,若知晓自己是过敏性体质者更应小心,万一出现明显的过敏症状,如上述的患者症状以及大面积的风团、喉咙发紧甚至有窒息感等情况要及时到医院就诊。 宋黎胜

大江东
智慧大江东,魅力生态城

作为国家高新区和杭州国家自主创新示范区核心区的大江东,围绕汽车及零部件、新能源新材料、轨道交通、机器人及自动化、临空产业、生命健康、航空航天7大产业园建设,正在成为浙江先进标准创制的引领辐射区、经济转型升级的主战场、先进智能制造的新高地。

欢迎您来大江东投资、创业、生活!

联系方式:杭州大江东产业集聚区科技局 0571-82987316, 82987403

义蓬科创园

地理优势:位于大江东青六路与义府大街交叉口,毗邻杭州萧山国际机场,坐拥产业、交通、配套等多项得天独厚的优势。从科创园出发经胜利路到杭州主城区仅30分钟,规划中7号、8号地铁穿境而过,与上海、南京、宁波等城市形成1小时生活圈,是创新创业之地的不二之选。

产业定位:以生产性服务业和生活性服务业为主攻,重点发展新技术、新材料等高端研发、跨境电商、电子商务等产业及旅游经济。

优惠政策:入驻该园区的企业可以享受租金减免返还,装修补贴,人才政策以及公司注册代办等多种优惠政策。

联系方式:何乐意 13706501901

富阳
欢迎您

富裕阳光的大都市新型城区

杭州第九区——富阳高举“高新工业强区”大旗,牢固树立“产业第一,产业当中高新产业第一”的理念,重点打造“一核两带、联动发展”的科技创新布局,依托国家级经济技术开发区和“浙大网新”“富春硅谷”“银江智谷”等科技园,积极推进“产业转型向东看、生态建设向西看、城市发展向南看”,精心描绘富裕阳光的富春山居新画卷。

联系方式:杭州市富阳区科技局联系电话:0571-63323732 61700939

富阳银湖科技城,一座理想的创新创业之城

这里有便捷的交通。毗邻西湖、滨江,规划的杭州至富阳地铁、彩虹快速路西延工程贯穿整个科技城,区位优势非常明显。

这里有广阔的空间。规划面积26.3平方公里,科技城内拥有国家级经济技术开发区和富春硅谷、颐高圣弘、浙大网新、银江智谷等科技产业园,有孵化器、众创空间,有超过100万方创新创业空间。

这里有高端的产业。重点发展物联网、智能制造、信息软件、电子商务、大数据云计算、文化创意等六大重点产业。

这里有齐全的配套。拥有酒店、餐饮、住宿、便利店等生活配套,还有银湖公园、杭州野生动物世界等休闲配套。

这里有优惠的政策。富阳出台了一系列的产业、科技、人才等优惠政策,欢迎广大有志之士来富创新创业。

联系方式:陈佩63163003, 袁晓军63323732

创新中国产业园·东新分园

园区概况
创新中国产业园东新分园暨智谷创新广场地处下城区善贤路4号,已规划地铁五号线, BRT快速公交换乘中心,交通便利。总面积27368平方米,共地上四层,地下一层。

园区定位
以建设创新型科技园区、大学生创业基地为重点。为产业化企业、大学生创业、初期的小微科技企业的孵化培育、服务式小型办公室等提供多种办公创业空间。

园区配套
公共服务大厅(含总台服务、洽谈区、小型会议室、大型多功能会议室、休闲吧、咖啡吧等)、内部食堂、健身活动中心、桌球娱乐室、顶楼足球场等。提供企业注册代办(大创免费代办)及财务委托管理,免费参加区组织的创业实训及一对一团队辅导等多种服务。旨在打造服务式创新广场,企业家们的创业俱乐部。

招商热线
钟先生 18105711266 0571-56920112

联系方式:杭州市下城区科学技术局 0571-85820615